



## 銀河娛樂關愛澳門熱心公益

### 副主席呂耀東以身作則率領員工身體力回饋社會

2009年09月23日

銀河娛樂集團一直對本澳社群彰顯關愛，除了作出捐贈、積極參與各界的公益服務、長者探訪活動外，更注重員工踴躍參與及支持。銀河員工康樂會於八月份舉行了兩項有創意的社會活動，分別與澳門捐血中心合作，首次於星際酒店8樓宴會廳設立流動銀河員工捐血站，讓員工於休班時間方便參與是次捐血活動。此外，員工康樂會更為明愛轄下機構的兒童舉辦電影欣賞會及自助午餐聚會。

#### 副主席率領上下齊心 積極參與慈善公益事務

集團副主席呂耀東先生在百忙中仍堅持以身作則，帶頭捐血，為是次活動樹立良好榜樣。呂耀東先生表示：「首次捐血的我懷著既興奮又緊張的心情，仔細觀察每個步驟，發現其過程很簡單，尤其目睹同事們的積極態度及滿腔熱誠，我感到很欣慰。我會積極鼓勵朋友及同事們參與這個有意義的活動，繼續為澳門的公益服務活動出一分綿力。」

為了減輕同事們捐血的緊張心情，康樂會亦為他們安排了輕食午餐，讓他們可以從中分享心得及互相支持。這個招募活動參加者非常踴躍，於登記首週已非常熱烈，當中包括集團管理層和各部門的同事，總參與人數超出原定目標。

#### 舉辦多完化公益活動 關愛弱勢社群

銀河員工康樂會本年度的宗旨為服務有需要的獨居老人、兒童及待業青年，康樂會於較早前已組織了兩次的長者探訪。根據我們義工隊長的分析及建議，我們特意於暑假期間，為明愛轄下的兒童機構舉辦了一場別開生面的卡通電影欣賞會。欣賞電影過後，康樂會安排小朋友們於金都酒店的休閒設施中心共玩互動和電子遊戲及享用自助午餐，他們可以藉此體驗群體活動的樂趣外，更可學習與人相處之道。

籌備上述活動期間，康樂會促起愛心籌款行動，所得善款以用作新學年購買文儀用品及



益智玩具贈送有需要兒童之用，是次關愛活動極為踴躍，得到過百名銀河員工支持。康樂會的義工團隊更藉著參與這些有意義的活動，體驗各階層所面對的挑戰，明白參與義工事務除了可帶來當天的樂趣，更可訓練及提升自己與不同階層、不同背景的人士溝通的技巧。

作為良好的企業公民，銀河集團一直致力鼓勵員工積極參與社會活動，貢獻社會同時找到成就感。銀河員工康樂會會長胡海欣小姐說：「經過上半年所舉辦的多次活動，我十分高興能夠看見各部門上下發揮愛心，對服務社群十分熱衷，充分彰顯我們一向秉承的志願服務精神，令我深感自豪。我們日後亦會繼續舉辦不同類型活動，提供一個平台讓熱心的同事更多參與。」



是此為銀河娛樂集團首次與澳門捐血中心於星際酒店合辦的員工捐血活動，集團管理層現身支持及表揚參與員工。



銀河娛樂集團上下一心，踴躍捐血，幫助本地有需要的病人。



銀河娛樂集團副主席呂耀東先生(中)為本澳社區出一分綿力，在是此捐血活動中帶頭獻血，為集團員工們樹們良好榜樣。



於暑假期間，銀河娛樂集團員工康樂會特意為明愛轄下的兒童機構舉辦了卡通電影欣賞會。



在卡通電影欣賞會完畢後，集團管理層及員工康樂會招待小朋友們於金都酒店享用自助午餐。



集團管理層及員工康樂會成員與小朋友展現歡顏。



爲了讓小朋友們能開心的迎接新學年，員工康樂會在早前舉行內部慈善活動，籌款爲小朋友們添置文儀用具及益智玩具。



銀河娛樂集團一向為澳門社會作出貢獻，而其員工康樂會也藉著舉辦各種慈善活動，讓員工能展現愛心，同時自我增值。